

В МУНИЦИПАЛЬНОМ СОВЕТЕ ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

4 февраля на очередном заседании Муниципального совета города Сестрорецка депутаты рассмотрели вопросы подготовки к проведению праздников, посвященных 21-й годовщине вывода войск из Афганистана и Дню защитника Отечества.

Также на заседании совета было принято положение о присвоении звания «Почетный житель города Сестрорецка». Такое решение было принято в связи с вступлением в силу с октября 2009 года нового закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге». Указанным законом органам местного самоуправления предоставлено право учреждать звание «Почетный житель». С 2004 года Муниципальный совет присваивал звание «Почетный гражданин города Сестрорецка». Необходимо отметить, что утвержденное положение полностью распространяется на лиц, которым ранее было присвоено звание «Почетный гражданин города Сестрорецка».

Депутатами также было принято положение «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования города Сестрорецка и их проектов». Таким образом, все нормативно-правовые акты, принимаемые Муниципальным советом, будут проходить не только внешнюю, но и внутреннюю проверку.

Пресс-служба Муниципального совета города Сестрорецка